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UVID

Za prepoznavnost in doseg ciljnih skupin je ključno postati viralen oziroma ujeti aktualen 
trenutek. V Sloveniji je v zadnjem času veliko pozornosti namenjene upokojitvi Petra 
Prevca. Svojo kariero bo zaključil na svetovno znanem dogodku Planica, ki slovi po izjemih 
športnikih in nepozabni zabavi, ki pa jo marsikdo (zaradi količine zaužitega alkohola) pozabi.

IDEJA

Peter Prevc je primer športnika, ki se je zaradi kariere odrekal marsičemu.
Na novinarski konferenci, kjer je naznanil upokojitev, je izjavil, da bi "rad živel". 
Seveda ni mislil dobesedno, ampak da bi rad živel življenje brez odrekanj in kompromisov. 
In tu Heineken priskoči na pomoč! S Petrom kot ambasadorjem spodbujamo ostale, naj 
živijo brez odrekanj že zdaj.

REŠITEV
Kampanija se prične z objavo na X-u, ko Heineken nagovori Petra in mu ponudi rešitev. 
Heineken ponuja pivo 0.0, ki vsebuje manj kalorij in je bolj zdravo, tako da lahko v njem 
uživajo tudi tisti, ki si navadnega piva ne morejo privoščiti. Petru pošljejo zaboj 0.0 piva s 
pripisom: "Ne čakaj na upokojitev, uživaj že zdaj."
 
Potek delimo prek družbenih omrežij, pri čemer izpostavimo tako pripravo paketa, kot tudi 
Petrovo reakcijo. S tem spodbudimo ljudi, da se poistovetijo z njim in z nami delijo trenutke, 
na katerih brezskrbno uživajo ob Heineken pivu 0.0.
 
Vsi, ki z nami delijo svoje fotografije, nam s tem tudi posredujejo svoj e-poštni naslov in tako 
prejmejo unikatno QR kodo, s katero bodo s seboj odnesli košček slovenske zgodovine - 
upokojitev športne legende, Petra Prevca.
 
S to QR kodo sodelujoči, na finalu svetovnega pokala v smučarskih skokih, odklenejo 
Heineken hladilnika z brezplačnim pivom. S tem spodbudimo, da obiskovalci varno in 
brezskrbno uživajo v dogodku ter se slednjega spominjajo še vrsto let.

NADALJEVANJE KAMPANIJE
Heineken pivo 0.0 omogoča užitek brez omejitev, zato je idealen za promocijo v okoljih, kjer 
alkohol načeloma ni primeren – od študentskih kampusov do parlamenta in službenih pisarn. 
S svojo prisotnostjo na teh lokacijah sporočamo, da je mogoče pristno uživati brez alkohola, 
kjerkoli in kadarkoli - ne čakaj, uživaj že zdaj!

Ne cakaj,
uzivaj ze zdaj.
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